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Η εορτή του Αγίου Ιερομάρτυρος Σεραφείμ και τα 
Ονομαστήρια του Μητροπολίτη Πειραιώς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Η Ι. Μητρόπολη Πειραιώς γνωστοποιεί ότι και φέτος θα τιμήσει 
λατρευτικά την εόρτιο μνήμη του Αγίου Ενδόξου Ιερομάρτυρος 
Σεραφείμ, Επισκόπου Φαναρίου και Νεοχωρίου, που 
ανασκολόπισαν οι κατακτηταί της πατρίδος μας, Οθωμανοί 
Τούρκοι, επειδή αρνήθηκε να προδώσει την πίστη του στο 
Χριστό και να εξισλαμιστεί, ποτίζοντας με το αίμα του το 
δένδρον της Ελευθερίας του Γένους και εμπνέων την 
διακράτηση της Εθνικής μας ιδιοπροσωπίας.

Η εορτή του Αγίου Ιερομάρτυρος και Νεομάρτυρος στους συγκεχυμένους και 
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δυσδιάκριτους καιρούς μας, που επικρατεί η αποϊεροποίησις των αξιών και ο 
σατανοκίνητος συγκρητισμός για την απομείωση της Αληθείας – Χριστός, 
προσφέρει οδηγητικό Φως για τον δικό μας προσωπικό αγώνα. Την εόρτιον μνήμη 
του Αγίου, ο Σεβ. Μητροπολίτης Πειραιώς, κ. Σεραφείμ, που φέρει το σεπτόν όνομά 
του, την τιμά με λατρευτικές εκδηλώσεις, οι οποίες έχουν ως ακολούθως:

α) Μέγας Εσπερινός την Τετάρτη 3/12/2025 καί ώρα 6.30 μ.μ. στον 
Μητροπολιτικό Ι. Ναό Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης Πειραιώς, (έναντι πλατείας 
Δημοτικού Θεάτρου Πειραιώς),

β) Αρχιερατική Θεία Λειτουργία την Πέμπτη 4/12/2025 και από ώρας 7 π.μ. 
στον Καθεδρικό Ι.Ναό Παναγίας Τριάδος Πειραιώς.

Μετά την Θεία Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος θα δεχθεί τις ευχές των Αρχών της 
Πόλεως, του Ιερού Κλήρου, των Συνεργατών της Ιεράς Μητροπόλεως και του 
ευσεβούς Πειραϊκού Λαού, στο Πνευματικό Κέντρο του Καθεδρικού Ιερού Ναού 
Παναγίας Τριάδος Πειραιώς.

Ωσαύτως το απόγευμα της Πέμπτης 4/12/2025 ο Σεβασμιώτατος θά δεχθεί από 
ώρας 6ης εσπερινής έως 8ης τις ευχές των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων καί του 
ποιμνίου εις τα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως έναντι του Καθεδρικού Ναού της 
Παναγίας Τριάδος Πειραιώς, Φίλωνος 45.

Η συλλειτουργία και η συμπροσευχή του Κλήρου και του Λαού αποτελεί ταυτοτικό 
γεγονός της Εκκλησίας και αποδεικνύει την ἑνότητα τοῦ Πνεύματος ἐν τῷ 
συνδέσμῳ τῆς εἰρήνης (Εφεσ. 4,3) στο ένα Σώμα της Μιάς, Αγίας, Καθολικής και 
Αποστολικής Εκκλησίας.


